
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти «Конструювання та технології машинобудування» за спеціальністю 133 

«Галузеве машинобудування» 

Конструювання та технології - це перспективний напрямок 

машинобудування, який базується на використанні сучасних технології та 

комп’ютерних програм, поєднуючи навички програмування із 

конструкторськими роботами. 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра 

Моторного має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та 

матеріально-технічну базу для підготовки фахівців з конструювання та 

технологій машинобудування. 

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена фахівцями 

механіко-технологічного факультету згідно стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування». Науковці та роботодавці 

провідних машинобудівних підприємств підтвердили потребу у підготовці 

фахівців цієї спеціальності. 

Метою освітньої програми є підготовка високоосвічених фахівців, 

здатних розробляти нові та удосконалювати наявні конструкції різних машин і 

устаткування, технологічні процеси виробляння й утилізації продукції 

машинобудування; застосовувати сучасні методи проектування на основі 

моделювання об’єктів та процесів галузевого машинобудування 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 

виходячи із видів і завдань конструкторської діяльності, які розподілені на 

загальні та фахові, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові 

компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у 

професійній діяльності майбутніх фахівців 

Дана ООП охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до 

навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до 

працевлаштування та академічна мобільність. 

В цілому освітньо-професійна програма «Конструювання та технології 

машинобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» повністю відповідає вимогам 

до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для 

підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навичками та 

компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та 

рекомендується для реалізації у Таврійському державному 

агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного. 

 
 


